
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
15.01.2026 м. Ужгород                  № 28 

 

Про конкурсну комісію 

з відбору аптечних закладів 

 

Відповідно до статей 42, 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання рішення виконавчого комітету 

Ужгородської міської ради 14.01.2026 № 4 «Про аптечні заклади»: 

1. Утворити та затвердити персональний склад конкурсної комісії  з 

відбору аптечних закладів для реалізації заходів міських медичних програм 

згідно з додатком.  

2. Управлінню   охорони     здоров’я     та    цивільного  захисту населення  

(Я. Глагола) забезпечити подання оголошення про проведення конкурсу з 

відбору аптечних закладів для реалізації заходів міських медичних програм у 

частині відпуску лікарських засобів, медичних виробів та спеціального 

харчування.  

3. Відділу інформаційної роботи (А. Кохан) забезпечити оприлюднення 

тексту цього розпорядження та оголошення про проведення конкурсу з відбору 

аптечних закладів на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради не 

пізніше ніж за 2 (два) календарні дні з дня його прийняття. 

 4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                           Додаток  

                   до розпорядження міського голови

       15.01.2026 № 28 

 

Склад  

конкурсної комісії  з відбору аптечних закладів для реалізації заходів міських 

медичних програм 

 

Завидняк Іван Іванович             - заступник міського голови, голова комісії 

 

Глагола Ярослав Іванович   - начальник управління охорони   здоров’я 

та цивільного захисту населення,  

заступник голови комісії 

 

Проньо Іванна Карлівна           - головний бухгалтер управління 

   охорони здоров’я та цивільного захисту 

   населення, секретар комісії 

 

                                                  Члени комісії: 

 

Коломоєць Людмила Василівна  - начальник відділу державного нагляду за 

   дотриманням санітарного законодавства 

   Ужгородського міського управління 

   Головного управління Держпродспожив- 

служби  в Закарпатській області (за     

згодою) 

 

Куценко Марина Олександрівна  - заступник директора департаменту 

   правового та організаційного забезпечення 

  

Столярова Ірина Михайлівна    - заступник начальника управління охорони 

        здоров’я та цивільного захисту населення 

 

Штефуца Віталій Олександрович  - начальник відділу з питань запобігання та  

    виявлення корупції 

   

Яцук Петро Іванович    - начальник державної служби з лікарських  

   засобів та контролю за наркотиками у 

   Закарпатській області (за згодою) 

 

*У разі відсутності члена комісії допускається присутність з правом 

голосу особи, яка заміняє даного члена комісії та є працівником відповідного 

структурного підрозділу. 

 

Заступник міського голови      Вадим БОРЕЦЬ 


